



《我和星星零距离》

吉木萨尔县第二中学八年级(9)班 白悦宁

指导教师:王晓莎

落日

昌吉州实验小学四年级(1)班 姬灵溪

没有见过王维“大漠孤烟直,长河落日圆”的盛大壮阔,真是遗憾!没有见过王勃“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”的浑然辽远,真是可惜!没有见过吴均“山际见来烟,竹中窥落日”的悠然自得,真是失落!我所见过的落日则是普普通通,平平淡淡的放学一瞥!

每天下午七点半放学,一出校门,与北京路的同学挥手再见的时候,我都能从树缝间、楼顶上看到夕阳。那时的夕阳感觉很暖,她似

乎对我说:“小朋友,快回家,妈妈已经做好香喷喷的饭了!”于是,我赶快背上书包回家。走到延安路,再向西望的时候,夕阳已经隐没在房顶下了!于是我加快脚步回家。

站在阳台,却又看见夕阳的全貌了。那蔚蓝色的天空似乎被涂了粉粉嫩嫩的腮红,云朵稀疏似轻纱,若有一阵微风,它们一定会轻盈起舞。而那西天的主角身披金光彩衣,犹抱琵琶半遮面,从那云朵间轻轻

探出头来,似乎在对我说:“嗨,小朋友!你还能看见我吗?我快要回家了。”我正要和它挥手再见时,它就一闪不见了。西天也渐渐地变成了青黑色。那一刻,我觉得特别像和我生气时的好朋友那铁青的脸。

李商隐说“夕阳无限好,只是近黄昏”,我总觉得多少有点落寞,我却觉得今天的夕阳正是明天的初阳,有落才有升。所以,夕阳不似朝阳美,却胜似朝阳美。

指导教师:崔萌

给恐龙的一封信

奇台县第七中学小学部五年级(2)班 邵博

亲爱的恐龙:

你好!我现在生活的年代离你们生活的年代,很遥远很遥远,可我早已从书本里、电视中、网络上认识了你们。

我真想穿越到两亿三千万年前去,亲眼看看你们的样子,为什么有的庞大如大象,而有的又小如飞鸟?再看看你们的睡姿是怎样的千姿百态,你们又怎样在陆地上健步如飞地追赶猎物?还想亲手摸摸你们的皮肤,光滑还是粗糙;摸摸你们的蛋,热乎乎还是冰冰凉?多想亲耳听听大恐龙的吼声,小

恐龙的叫声,还有你们睡觉时像音乐一样好听的鼾声。但是你们却不等我,我还没穿越过去,你们就永远地从地球上消失了,像一缕烟散于天际,像一道光倏忽不见,像一阵风吹向远方,让我再也看不见,再也摸不着。

一直不明白你们真正灭绝的原因,可我知道你们曾经在这个美丽的地球上生活过。你们和我们一样,也曾拥有过蓝蓝的天空,也曾漫步过青青的草原,也曾痛饮过甘甜的溪水,也曾遥望过皑皑的雪山。可你

们的灭绝却让我很难过,让我有话无处说,有泪不敢流。我只能拿着恐龙玩具,一遍遍看着你们的样子,一次次想象你们的生活,一句句自问你们何时能重返地球?

希望人类能够爱护我们的家园,保护我们的地球,让各种各样的小动物们快乐地在地球上生活。也希望人类的高科技能让你们死而复生,让你们再回到美丽的地球上,回到我们的身边。

指导教师:孙艳



《从小学党史 永远跟党走》

昌吉州第五中学二年级(3)班

杨芸溪

指导教师:史玮莉



《丹青翰墨小篆联》

吉木萨尔县第二小学六年级(4)班

张梓洋

指导教师:院永霞